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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Se considera graful neorientat cu 6 noduri, definit cu ajutorul | 1: 4,5, 6 4: 1,2,3
listelor de adiacenta alaturate. In acest graf, suma gradelor | 5. 3 4 5 1.6
tuturor nodurilor este: (4p.)

3: 2,4 6: 1,5

a. 14 b. 6 c. 28 d. 10

2. Un arbore cu radacind are nodurile numerotate de la 1 la 18 si este reprezentat prin
vectorul de tati t:(8,8,0,3,4,3,4,7,1,2,3,3,7,8,3,5,6,8). Numarul tuturor
descendentilor nodului 3 este egal cu: (4p.)

a. 3 b. 6 c. 17 d. 18

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Scrieti definitia corecta a unui tip de date necesar pentru a memora simultan intr-o singura
variabila de acest tip, urmatoarele caracteristici ale unui cerc: abscisa si ordonata centrului
cercului (numere intregi) si raza acestuia (numar real), astfel incat expresia ¢/ C++ de mai
jos sa calculeze diametrul cercului ale carui caracteristici sunt memorate n variabila x.

2*X.raza (6p.)
4. Tn secventa alaturata, variabilele i , j si x sunt de tip intreg, iar(x=2; _ _ _
variabila a memoreaz& o matrice in care prima linie si primalf or (j =1;j <=5;] ++)
coloand sunt numerotate cu 1. Toate elementele matriceilf OF (1 =1, <=3;i ++)
i]=x;

primesc valori in urma executarii secventei. {a[j][i]
Scrieti in ordine, incepand cu prima coloand, elementele| _ X=X+1;
situate pe fiecare linie a matricei care se va construi in urma }

executarii secventei alaturate. (6p.)

5. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura o frazd de maximum 255 de caractere
(litere mari ale alfabetului englez si spatii), ale carei cuvinte sunt despartite prin cate un
spatiu si afiseaza pe primul rand al ecranului numarul total al cuvintelor din fraza, iar pe
randul urmator de ecran, in ordine alfabetica, scrise o singura data, consoanele care au
aparut in fraza (consoane sunt toate literele alfabetului englez, mai putin A, E, I, O U).
Literele afisate sunt separate prin cate un spatiu.

Exemplu: daca se citeste fraza LA BACALAUREAT SUBI ECTELE AU FOST USOARE

se va afisa:

6

B C F L RS T (10p.)
BACALAUREAT 2009 - INFORMATICA, limbajul C/C++ Subiectul 1l
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